

## Változás kell a közös jövőnkért!

### Kedves Szarvasiak! Tisztelt Választók!

A Köztársasági Elnök Úr október 1.-re kitűzte az önkormányzati választásokat.



Választanunk kell tehát. A Magyar Szocialista Párt szarvasi szervezete kéri a város választópolgárait, támogassák polgármester jelöltünket.

KOZÁK IMRÉNÉ (Kovács Mária) vagyok, aki már 12 éve képviselem Önöket a helyi önkormányzatban. Mindig fontos volt számomra, hogy a város fejlődéséért, szépítéséért és Önökért, szarvasi lakosokért dolgozzam.

### Célm most is az, hogy a város jobban járjon!!!

Az MSZP a város mind a tíz egyéni választókerületében jelöltet állított, akik szakmai felkészültségükkel, legjobb tudásukkal vállalják választóik, a város szolgálatát. Szeretném szíves figyelmükbe ajánlani az

#### 5. sz. választókerület képviselőjelöltjét: Kalász Károly, nyugdíjas



Tisztelettel ajánlom figyelmükbe képviselő jelölt urat, aki célul tűzte ki, hogy lakókörnyezete érdekében mindent megmozgat és valamennyi időskorú képviselőjeként fog dolgozni ha megtisztelik bizalmukkal.

#### 6. sz. választókerület képviselőjelöltjét: Kalmár Magdolna, SZDSZ-Nyugdíjas, MSZP közös jelölt



Kérem, támogassák céljait.

**CSINÁLJUK EGYÜTT! CSINÁLJUK JOBBAN!**

## Kovács Mátyás az SZDSZ-Nyugdíjasok polgármesterjelöltje



Hiszek a civil társadalom erejében, a politikamentes szakmai alapon hozott döntésekben, és a politikamentes Önkormányzatiságban. Bár az egyik politikai párt helyi vezetője vagyok, de hiszem, hogy a politikának ki kell vonulnia a mindennapjainkból, és hagynia kell bennünket élni!

Az elmúlt négy év önkormányzati képviselői munkám során, tekintést nyertem városunk ügyei-be. A Vállalkozásfejlesztési Alapítvány vezetőjeként rálátásom van a megyei problémákra és a pályázati rendszerekre. Ezen tapasztalok birtokában úgy gondolom, hogy polgármesterként a város javát szolgálhatnám.

Új és jobban fizető munkahelyek teremtéséhez, új cégek, új vállalkozások ide csalogatásához kérek Önöktől felhatalmazást. Szarvasnak új turisztikai beruházásokra van szüksége. Ez kell ahhoz, hogy az így termelődő többletadó-bevételekkel csökkenteni lehessen a több mint 800 milliós adósságunkat, és megteremthessük a további pályázatok önjelét.

Gondoljunk bele, hogy 2007-től 2014-ig évi több mint 900 milliárd forintnyi, beruházásra fordítható pénz kerül a magyar gazdaságba. Ez arányaiban sokkal több, mint amit a második világháború után az általunk úgy irigyelt nyugat-európai országok egy része, Marschall segélyként kapott. Ez egy történelmi lehetőség.

Hasonló, de a kor viszonyait figyelembe véve jelentősebb, mint a Reformkor gazdasági országépítési, modernizációs korszaka.

Nem nehéz belátni, nem mindegy mennyi kerül ebből Szarvasra.

Ebből a lehető legtöbbet idehozni a legfontosabb célm, hiszen az előttünk álló időszak korszakváltó lehet: vagy megmaradunk a stagnáló állapotban, lassan fejlődve, vagy elindulunk egy sikeres befektetői stratégia mentén és virágzó, lendületes, fiatalokat is vonzó, mindannyiunk számára élhetőbb várost építünk. Úgy gondolom, hogy ez a lehető legjobb cél, aminek a megvalósításában részt kívánnék venni!

Kérem a kedves szarvasiakat, támogassanak ebben!

## Kedves szarvasi Választópolgár!



Pljesovszki Tibor vagyok, szarvasi születésű, 33 éves, nő, két leánygyermekes családapa. Tamara leányom 3 éves múlt, míg Pálma a napokban, pontosabban 2006. augusztus 17-én látta meg a napvilágot. Feleségem Pljesovszkiné Tóth Mónika a szarvasi TESCO-ban dolgozik. Édesanyám 38 éve a Szirén Ruházati szövetkezet tagja, a Magyar Vöröskereszt városi vezetőségének tagja, a Szirén vöröskereszt titkára, 96-szoros véradó, véradásszervező. Édesapám nyugdíjas, évekig a Vas-és Fémipari Szövetkezet tagja és dolgozója volt. Egy húgom van Ágnes, aki óvónőként dolgozik és a szarvasi női kézilabdacsapat játékosa. Az október 1-én tartandó önkormányzati választásokon az SZDSZ-Nyugdíjasok jelölésével, de párton kívüliként, úgymond a politikától teljesen függetlenként kívánok elindulni az 1. számú választókerületben.

Mit szeretnék tenni?

Fiatalságomat, lendületességemet, ambíciózusságomat szakmai tudásommal kiegészítve szeretném segíteni a várost abban, hogy természeti adottságait valamint a benne élők tudását, ismereteit messzemenően hasznosítva tovább fejlődhesen.

Hogyan fejlődhet tovább?

- ha száműzetik a politika a képviselő testület munkájából
- ha nem csak érdekek szerint kerülnek napirendre ügyek, és nem csak érdekek szerint kerülnek jóváhagyásra, illetve elutasításra
- ha nem csak bábok és nevek alkotják a testületet
- ha a képviselők ténylegesen teszik a dolgukat, találkoznak és beszélgetnek a körzetükben élőkkel (nemcsak a választások előtt tartanak fogadóórát), ugyanis véleményem szerint megengedhetetlen, hogy egy képviselőt csak a nevről ismerjenek